



群众的选择 最靠谱

比亚迪 F3

据中汽协最新数据显示,去年12月份,比亚迪F3以2.66万荣膺单车销售冠军,并最终以全年累计26.39万的销量,再次力压众多合资品牌车型,卫冕2010年度单一车型销售冠军。

比亚迪F3为何能够有如此烫手的销量,这是大家关注的重点。F3是比亚迪打造的第一款进军中级车市场的车型,无论从售价、配置还是外观来说,F3都是比亚迪占有中级车市场份额、打响品牌知名度的强劲武器。

F3以酷似花冠的外观、比花冠少一半的价钱,还有丰富的配置赢得了消费者的心。从F3的配置单上我们可以看到比亚迪是真的做到了便宜又实惠,在同价位车上看不到的四轮碟刹、安全双气囊、ABS以及可以达到欧III的排放标准,这些都是F3全系标配。在这个价位上比亚迪F3还是非常诱人的。

而在动力方面,比亚迪F3R更是全系搭配的三菱4G发动机,搭配D16五速手动变速箱,和三菱的4G系列发动机算是在国产汽车中最为常见的动力组合之一,优势在于价格便宜、技术成熟,保养维护便捷经济。



奇瑞 A3 精品国产家轿

奇瑞A3无论从外形、内饰还是驾驶感觉上都较原来的产品取得了长足的进步,即使放在同级自主和合资车型里面,A3的表现也是比较突出的。见过A3外形的人都应该对其印象深刻,不论三厢还是两厢,外形都很和谐漂



亮。近1.8米的车宽、四轮独立悬挂、双安全气囊、前后碟刹外加205轮胎标配,让奇瑞A3给人留下自主品牌厚道的深刻印象。

目前奇瑞A31.6L发动机全系换为新款1.6DVVT发动机,最大功率为93kW(老款为87.5kW),最大扭矩160N.m/3900rpm(老款为147N.m/4300rpm),数据上表现不错。实际驾驶,配合相同的5速手动变速箱明显比老款非DVVT

发动机有力。

A3的底盘也很不错,多连杆后轮悬挂对于化解弯道侧倾以及变线的支撑都有不少益处。而且A3的方向助力手感也不错,精确均匀,配合大扭矩发动机,可以让操控富有一定激情。尽管A3在连续弯道上,车身极限来得会比较早一些,但对于家用或者平民运动车来说已经足够了。何况其全系还标配了博世提供的八代ESP车身稳定系统。

江淮和悦

有性价比有内容

和悦是江淮旗下备受欢迎的轿车车型之一,凭借其大气的外观,完善的配置和超高的性价比,创下了不错的销售业绩。和悦由意大利宾法公司操刀设计,被誉为“宾法十年最美车型”,受到了诸多消费者的青睐。2710mm的轴距也是和悦的一大亮点,为消费者提供宽敞舒适的空间,实用性也大大提高。

和悦分为三厢及两厢两

种车型,三厢的和悦2011款搭载1.5L VVT发动机,最大功率达83Kw,最大扭矩为146Nm。全铝VVT发动机技术、人性化的设计、丰富的配置等使和悦在同级别的自主品牌车型中脱颖而出,品质丝毫不逊色于合资品牌。

两厢的和悦RS,采用1.8L自然吸气发动机,充分考虑到家用车型的动性和经济性要求。和悦RS

分别有5座及7座可选车型,座椅手动即可方便拆卸或放倒,空间利用率大幅提高。而新推出的2011款和悦全面升级,集多项优势于一身,价格区间仅为6.98~8.88万元,性价比颇高,相信其今年的市场表现会更精彩。



记者 谈正民/整理

HONDA  
The Power of Dreams

# 新年的第一声谢!

欢庆佳节,我们真挚感谢您对我们始终如一的认识与信赖。  
 都市SUV标杆CR-V,赢得超越40万车主的青睐,铸就7项领先荣耀,  
 中级车精品CIVIC(思域),超过10万车主的厚爱,成就1.8L级市场卓越代表,  
 高端运动型轿车思铂睿(SPIRIOR),斩获无数赞誉。  
 恰因您的每个认可,我们方能不断创造佳绩,成就更多的喜悦。

**感恩1+1**  
东风Honda感恩购车火热进行中!

万千认可,倾情铭谢。恰逢欢乐佳节,东风Honda汇聚CR-V、CIVIC(思域)、思铂睿(SPIRIOR)等全系车型,浓情恭迎!即日起至春节期间,到店均有感恩好礼相赠,购车更有机会获赠共赴日本浪漫樱花之旅,让感恩之情,伴您欢乐畅游。车主推荐好友购车,更可喜获免费车辆检测,汽车金融及二手车置换超值礼遇,感恩呈献,诚邀尊享!  
**CR-V超越40万车主,感恩回馈火热进行中。CIVIC(思域)“精致生活 六重享受”亦同期展开。思铂睿(SPIRIOR)金融及二手车置换超值礼遇,恭迎尊享。**

详询东风Honda各特约销售服务店

安徽安佳特约销售服务店

销售热线: 0551-5380202      24H服务热线: 0551-5380606      二手车置换热线: 0551-5388756  
 地址: 合肥市长江西路1106号(长江西路高架终点西500米)

东风 HONDA  
信念 突破 远界

思铂睿 SPIRIOR

CR-V

思域 CIVIC

思域 CIVIC HYBRID 混合动力

东风本田汽车有限公司  
客服热线: 800-890-9899/400-890-6622  
www.wdhac.com.cn